



# 40 DANA ZA ŽIVOT

**molitva zahvale, 11. travnja 2022.**

## **Nakana:**

Molimo da svjedočanstvo inicijative „40 dana za život“ donese obilat rod i da svakog dana iznova jurišamo na vrata pakla sve dok nam Bog ne otvori vrata Neba.

## **Sveto pismo:**

„A ja ti kažem: „Ti si Petar-Stijena i na toj stijeni sagradit ću Crkvu svoju i vrata paklena neće je nadvladati.“ (Mt 16, 18)

## **Razmatranje:**

Draga braćo! Kad je David kralj, gonjen od svoga protivnika Saula, lutao po pustinji, a prijetila je glad njegovim ljudima, sjetio se da ima na Karmelu bogat čovjek po imenu Nabal, koji je baš tada strigao ovce. I David posla deset momaka k njemu, ne bi li isprosio u njega hrane svojim ljudima. Računao je na njegovu zahvalnost, jer mu je on sa svojim ljudima nerijetke obranio stado, sad od divljih zvijeri, sad od nasilnih ljudi. Ali škrtost je nadvladala razbor, i tvrdica Nabal ne samo da mu nije ništa dao, nego se još i narugao njemu i njegovim ljudima. I David ogorčen ustade, sa četiri stotine ljudi, da posiječe Nabal sve što je živo. No mudra žena Nabalova Abigaila, čim je doznala od slugu što je učinio njezin muž i što mu radi toga prijeti, uzme brže nekoliko slugu, natovari na magarce kruha, vina, voća i ode ususret Davidu, koji se približavao. Padne pred njega ničice i zamoli ga, da primi dar koji mu je donijela i neka se ne osvrće na ludost njezina muža. I David se zbilja ublažio govoreći joj: »Blagoslovljen Gospod Bog Izraelov, koji te posla danas meni ususret, i ti da si blagoslovljena, koja me odvratila, da ne idem na krv i osvetim se rukama svojim!« (1 Sam 25, 32)

Braćo! Ne bismo li i mi mogli danas, kad smo se sastali da okrunimo ovaj kip Majke Božje, zavapiti slično kao i David: »Blagoslovljen Gospod Bog naš, koji je Tebe, Majku Božju, kao novozavjetnu mudru Abigailu poslao nama ususret, da se postaviš kao posrednica između pravednoga i Svemogućeg Boga i nas grješnika!« Između Boga, koji nas je i kao pojedince i kao narod obasuo kroz našu tisućtristogodišnju povijest nebrojenim dobroćinstvima, a i nas grješnike, koji smo se pokazali prema Njemu daleko više nezahvalnima nego li onaj ljudi Nabal prema Davidu.

Jer tko će izbrojiti ljubav Božju prema čovjeku, prema svakome pojedinome od nas? »Bog je sama ljubav«, govori sv. Ivan apostol. (1 Iv 4, 8) Izvor bistre vode ima samo jedno svojstvo, a to je, da bez prestanka izbacuje čistu i bistru vodu. Sunce na svodu nebeskom ima samo jedno svojstvo, a to je, da na sve strane šalje svoje tople i svijetle zrake, da griju i svijetle ljudima. A Bog ima to osobito svojstvo da ljubi čovjeka i da mu čini dobro. Pogledajte kako je svakoga od nas obdario s obzirom na duh, kad nam je dao razum i slobodnu volju. Pogledajte kako nas je obdario s obzirom na tijelo, kad nam je dao oči da gledamo, uši da slušamo, usta i jezik da govorimo. Pogledajte, kako je u cilju da to tijelo sačuva stvorio svjež zrak da ga udišemo, hranu da je uživamo, pilo da nas krije, dao nam stan i odijelo. Pogledajte kako je za čovjeka stvorio nebrojeno blago pod korom zemlje, kao ugljen, željezo, bakar, olovo, zlato, petrolej; na kori zemaljskoj nebrojeno bilje i životinje. Pogledajte kako je stvorio prirodu, razne gotovo nevidljive sile, da i one služe čovjeku, kao recimo, elektricitet. I nad svim djelima ruku svojih postavio je čovjeka kao krunu, kao vladara. I da pokaže da ljubav Njegova prema čovjeku nema kraja, dao mu je jednorodnoga Sina svoga, jer čitamo kod svetoga Ivana: »Bog je tako ljubio svijet, da je predao jednorodnoga Sina svoga!« (1v 3, 16) Učinio je to još spremnije negoli Abraham kad je htio prinijeti za žrtvu svoga jedinca Izaka. »A kad nam je dao Sina svoga, kako dakle,« kliče apostol Pavao, »neće nama s njime sve

darovati?« (Rim 8, 32) I to čini preko svetih sakramenata, pomoću kojih postajemo dionici svih nebeskih milosti.

A što nije učinio za naš narod kao cjelinu? Koliki su narodi nestali bez traga i glasa u ovih 1300 godina ljudske povijesti? Mi možemo mirne duše reći, da je samo čudo Božje, što se ne samo nismo izgubili u tom dugom razdoblju vremena, nego stojimo i danas, jer smo postali članovi Katoličke crkve, stojimo velim i danas kao ponosan narod na zemlji, koju nam je podarila ruka Božja, a koju zovemo lijepom našom domovinom Hrvatskom. Učinio je dakle Gospod Bog bezbroj više usluga i nama pojedincima i narodu kao takovom, negoli je David sa svojim momcima onome ludome i surovome Nabalu.

A mi? Budimo iskreni! Ponijeli smo se često puta gore i nezahvalnije negoli Nabal prema svome dobročinitelju Davidu.

Dok je dobri Bog blagoslivljao i blagoslivlje naš narod, mnogi su ga između nas proklinjali i proklinju gore nego Turci, koji nikad nisu upoznali Krista.

Dok je On upućivao naš narod na sveti zakon svoj – rastite i množite se – i davao mu blagoslov za to po svetom sakramentu ženidbe, zar nisu mnogi prezreli glas Božji i slušaju danas radije glas komunističkih zločinaca, koji ih upućuju na ubijanje djece i uče svakom nemoralu?

Dok nas je dobri Bog postavio na nesavladivu pećinu, koja se zove Crkva katolička, da nas tako sačuva u svim olujama ljudske povijesti sebi na slavu a nama na korist, našlo se među nama luda, koji su mislili da će sudbina našega naroda biti sigurnija u truloj lađici nekakvog starokatolicizma, koja se razbila prije nego je uopće isplovila na pučinu, i koje od konačne propasti neće spasiti sva laskanja raznim režimima od čije su milosti jedino mogli živjeti. Dok nas je dobri Bog upućivao da nema sigurnijeg socijalnog poretka negoli je onaj, koji se upire na deset zapovijedi Božjih, dotle su neki sinovi našega naroda pomislili, da će im biti bolje kad pogaze sve zapovijedi Božje, kako im došaptavaju komunistički zločinci, koji su se i ovih dana proslavili opet životinjskim ubojstvom svoga do jučer obožavanog šefa, dok se konačno sami ne istrijebe među sobom prema riječima svetoga Pisma: »Rod bezbožnika izginut će!«

Ako se pak zapitamo, što je spriječilo srdžbu Božju, da se ne sruši na nas kao što se David spremio na Nabala, onda nam i nehotice skreće pogled na blagi lik novozavjetne Abigail, svete Majke Božje, koja je kao mudra starozavjetna Abigail stala između pravednoga i svetoga Boga i nas grješnika, da prinese na svojim svetim rukama bolji dar nego ona Davidu. Ona je prinijela, da umiri Davida, kruha vina i voća, a ova nosi na svojim rukama Isusa Spasitelja našega, koji je s neba sišao »da ljudi život imaju i u izobilju imaju!« (1v 10, 10)

I zato taj Božjoj Majci kličemo danas prigodom ove krunidbe: »Blagoslovljen Gospod Bog naš, koji Te poslao nama ususret! Bila si nam dobra Mati kroz 1300 godina naše narodne povijesti. I zato Ti kažemo od srca hvala! Budi dobra Mati i u budućnosti i posređuj za nas kod Boga, da i kao pojedinci i kao narod ostanemo vazda zahvalni i vjerni Bogu, Stvoritelju i Spasitelju svome!«

bl. Alojzije Stepinac

propovijed prigodom krunidbe Majke Božje u Kloštru Podravskom  
25. 8. 1940.

## **Molitva:**

Zdravo, Kraljice, majko milosrda, živote, slasti i ufanje naše zdravo. K tebi vapijemo prognani sinovi Evini. K tebi uzdišemo tugujući i plaćući u ovoj suznoj dolini. Svрни, dakle, odvjetnice naša, one svoje milostive oči na nas te nam poslije ovoga progona pokaži Isusa, blagoslovljeni plod utrobe svoje. O blaga, o mila, o slatka Djevice Marijo.